
단원 종합 평가

1. 두 집합 A = {2, 4, 6, 8, · · ·}, B =

{x | x는 a 의 배수}에 대하여 A = B일 때, a

의 값은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 6 ⑤ 8

2. 다음 수 중에서 가장 큰 수는?

① 24 ② 10001(2)

③ 42 ④ 10110(2)

⑤ 2× 10 + 3

3. 소인수분해를 이용하여 50 의 약수의 개수를 구하려고

한다. 다음 중 a, b, c 에 들어갈 알맞은 수를 차례대로

나열한 것은?

..
50 = 2a×5b � 약수의 개수 : (a+1)× (b+1) = c

(개)

① 1, 2, 3 ② 1, 2, 6 ③ 2, 4, 8

④ 2, 5, 8 ⑤ 3, 4, 5

4. 두 집합 A, B 에 대하여 B = {2, 3, 4, 5, 7}, A∩B =

{3, 7}, A ∪B = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8} 일 때, 집합 A
는?

① {2, 3, 4, 7} ② {2, 3, 6, 7}

③ {1, 3, 6, 7} ④ {1, 3, 6, 7, 8}

⑤ {1, 2, 3, 6, 7, 8}

5. 24 × 32 × 5 의 약수 중에서 두 번째로 큰 수는?

① 23 × 32 × 5 ② 23 × 32

③ 24 × 32 × 5 ④ 24 × 3× 5

⑤ 24 × 5

6. 서울에서 세 개의 도시로 버스가 각각 10 분, 15 분,

12 분마다 출발한다고 한다. 오전 8 시 20 분에 이 세

방면으로 버스가 동시에 출발했다면 그 후 세 버스가

동시에 출발하는 시간은?

① 오전 9 시 ② 오전 10 시 40 분

③ 오후 1 시 10 분 ④ 오후 2 시

⑤ 오후 2 시 20 분

7. 23 × 3× 5, 22 × 52 × 7 의 최대공약수는?

① 23 × 3× 52 ② 23 × 3× 7

③ 23 × 3× 52 × 7 ④ 22 × 5

⑤ 2× 3× 7

8. 어느 학급 학생 50 명 중 동물을 좋아하는 학생은 24
명, 식물을 좋아하는 학생은 27 명, 동물과 식물 중 한

가지만 좋아하는 학생은 39 명이라고 한다. 이 때, 동물

과 식물을 모두 싫어하는 학생은 몇 명인지 구하여라.

9. 현정이네 반 학생 35 명 중 야구만 잘하는 학생은 12

명, 축구만 잘하는 학생은 13 명이고, 둘 다 못하는 학

생은 4 명이다. 야구와 축구를 모두 잘하는 학생은 몇

명인지 구하여라.
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10. 101101(2) 에서 앞의 밑줄 친 1 이 나타내는 값은 뒤의

밑줄 친 1 이 나타내는 값의 몇 배인지 구하여라.

11. 다음 중 23 × 33 × 53 의 약수가 아닌 것은?

① 5× 23 ② 80

③ 23 × 3× 5 ④ 125

⑤ 225

12. 집합 A = {5, 8, 12, 15, 17} 의 부분집합 중에서

적어도 한 개의 5 의 배수를 원소로 갖는 부분집합의

개수를 구하여라.

13. 가로, 세로, 높이가 각각 18, 10, 6 인 벽돌이 있다. 이

벽돌을 쌓아 가장 작은 정육면체를 만들 때, 필요한

벽돌의 개수는?

① 90 개 ② 450 개 ③ 545 개

④ 675 개 ⑤ 735 개

14. A = {x | x는 49의 소인수} , B = {x |
x는 42의 소인수} 일 때, A ∪B 는?

① {2, 3, 7} ② {2, 3, 72}

③ {72, 21} ④ {2, 7, 21}

⑤ {6, 7}

15. 두 집합 A = {a, b, c, d} , B = {c, e} 에 대하여

A ∩X = X , (A ∩B) ∪X = X 를 만족하는 집합 X

의 개수를 구하여라.
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